

EXTRAORDINARIO

LA REGIÓN EXTREMEÑA

LOCAL Y REGIONAL

Música

Programa de las piezas que ha de ejecutar la banda municipal, en el paseo de San Francisco, esta noche, de nueve y media á once y media:

- 1.º Paso doble, núm. 2, «La viuda alegre».—F. Lehar.
- 2.º Polka, «Marinette».—G. Lohman.
- 3.º Tanda de vales, «Mi ensueño».—Waldteufel.
- 4.º Gran fantasía de la ópera «Dinorah».—Meyerbeer.
- 5.º Paso doble, «Tetouan».—Ch. Aubert.

Anuncio

El día 1.º del mes entrante, á las diez, tendrá lugar en la casa-cuartel que ocupa la Guardia civil del puesto de esta capital, la venta en pública subasta de las armas intervenidas por fuerza de este Instituto.

Lo que se hace saber por medio del presente anuncio, para general conocimiento de cuantas personas deseen tomar parte en dicha subasta.

Badajoz 23 de Julio de 1909.—El teniente coronel, primer jefe.

Incendios

El jueves último fué un día de luto para Olivenza.

Produjose un incendio que desde los primeros instantes tomó grandes proporciones, al sitio de Ramapallas, donde había gran número de eras, muchas de ellas pertenecientes á agricultores modestos.

Inmenso fué el número de vecinos que con las autoridades se trasladó al lugar del siniestro y trabajó heroicamente para extinguirlo, pero hasta las once de la noche no se logró localizarlo.

No se pudo evitar que el fuego destruyese las eras de más de 70 vecinos, todos ó casi todos de los más pobres.

Las pérdidas materiales se calculan en diez ó doce mil duros.

Los perjudicados ó la mayoría de ellos no tenían aseguradas sus cosechas.

Lamentamos vivamente lo ocurrido y celebraríamos que los favorecidos por la fortuna hicieran algo para remediar la triste situación de los modestos agricultores que quedan reducidos á la miseria.

En pocos días se han registrado unos cuantos incendios en Puebla del Maestre.

El juez de instrucción de Fuente de Cantos creyó necesario constituirse en aquella villa, acompañado del teniente de la guardia civil, para instruir las diligencias sumariales correspondientes y procurar el esclarecimiento de las causas de tales siniestros.

El alcalde publicó un bando ofreciendo 500 pesetas á quien descubra al autor ó autores de los incendios.

Se ha recomendado á todos los labradores que pongan guardas en sus eras.

Bailes

Esta noche los habrá en el Liceo de Artesanos y en el Centro Obrero.

Gimnasio

Esta tarde habrá juegos corporales en el Gimnasio de puerta de Pilar, y por la noche, de diez á tres, baile en el de la calle de San Sisenando.

De viaje

Anteayer salieron para Figueira don Luis Plá y Soto y D. Leopoldo Robles Cuellar, acompañados de sus respectivas familias.

Noticias sin fundamento

No lo tienen hasta ahora las que circulan sobre la marcha de alguno de los dos regimientos de infantería que guardan esta capital.

Sin embargo, nada tendría de extraño que uno de ellos tuviera que ir á Madrid.

Servicio telegráfico

Madrid 24 (2.º15).

La proposición de los socialistas y de los republicanos

En la última sesión celebrada por el Ayuntamiento de Madrid, se presentó una proposición por los concejales socialistas con el fin de que se interesara del gobierno que no se envíen más tropas á Melilla y que se suprima la redención á metálico.

Dió lugar á un debate apasionado y puesta á votación, resultaron 17 votos en pró y 17 en contra.

En segunda votación fué desechada por 18 votos contra 17.

El numeroso público que asistió al cabildo se mostró favorable á la proposición.

Después se tomó en consideración otra de los concejales republicanos, modificada en el sentido de expresar el Municipio su sentimiento por la guerra.

Impresión

El despacho oficial recibido de Melilla, y en el cual se da cuenta del último combate librado por los moros, ha causado gran impresión en Madrid, pues se ve que las kábilas enemigas no cejan en su empeño de atacar frecuentemente á nuestros soldados, para que no tengan momento de reposo si han de evitar sorpresas.

Cuando lleguen los refuerzos todos, ya será menos penoso el servicio y se podrán defender con más facilidad las posiciones ocupadas.

Nuevo combate

TELEGRAMA OFICIAL

Ayer tarde se ha recibido un telegrama oficial transmitiendo el que el general Real ha dirigido desde Melilla al ministro de la Guerra, dando cuenta de un nuevo combate con los moros, que tuvo lugar en la noche del viernes y que fué rudísimo á juzgar por el número de bajas que hemos tenido.

Estas consisten en un coronel muerto, un teniente coronel herido ó muerto, en poder de los moros. Cinco oficiales muertos.

Un jefe, cuatro capitanes y siete oficiales heridos.

Ignórase el número de soldados muertos, pues algunos de los cuerpos, tan pronto como desembarcaron, se dirigieron á los sitios en que se libraba el combate.

El número de soldados heridos es el de 260. Esta cifra es aproximada. Probablemente será mayor.

Nuestras tropas conservan todas sus posiciones.

El general Marina avanzó demasiado en el campo moro y tuvo que retroceder, por no ser posible permanecer allí.

Este telegrama ha producido en Madrid, como era natural, impresión muy dolorosa.

Háblase del envío de nuevos refuerzos.

REGISTRO CIVIL

Días 23 y 24

Fallecidos

María Sánchez Morales, 43 años, tuberculosis pulmonar.

Juana Lozano Fernández, 73 años, senectud.

Andrés Reyes Ríos, 68 años, endocarditis.

Josefa Félix López, 60 años, broncopneumonía.

María Santos Tienza, 68 años, congestión cerebral.

Enclides

Magdalena Retana Silgo.

Pedro Cabrera Prieto.

Badajoz.—Tip. «La Minerva Extremeña».